Pekarova Alena

Predmeét: FW: UZSVM - objednavka stravenek na rok 2018

From: SVC.CZ Zakaznicke Centrum Brno
Sent: Friday, December 22, 2017 8:29 AM

Subject: RE: UZSVM - objednavka stravenek na rok 2018

Dobry den,

akceptujeme Vasi objednévku na mésic leden 2018.
S pozdravem

Sodexo Benefity

Sodexo Pass Ceska republika a.s., Janska 1/3, 602 00 Brno www.sodexo-benefity.cz

Sent: Tuesday, December 19, 2017 11:26 AM
Subject: UZSVM - objednavka stravenek na rok 2018

Dobry den,
v priloze V&m zasilam objednéavku stravenek a zddam o sdéleni, Ze objedndvku akceptujete.

Doruceni stravenek ve ¢tvrtek 21. 12. 2017 od 8:00 do 15:00 hodin z davodu pritomnosti osoby opravnéné k
prevzeti.

D&kuji

odbor Hospodérsko spravni
Uzemni pracovi$té Brno

UFad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych Piikop 11, 602 00 Brno

http://www.uzsvm.cz




Text tohoto e-mailu a jeho prilohy maji pouze informativni charakter. Textem tohoto e-mailu a jeho prilohami
podepisujici odesilatel neslibuje uzavfit ani neuzavira za Urad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych
jakoukoliv smlouvu.

This e-mail, attachments included, is confidential. It is intended solely for the addressees. If you are not an intended
recipient, any use, copy or diffusion, even partial of this message is prohibited. Please delete it and notify the sender

immediately. Since the integrity of this message cannot be guaranteed on the Internet, SODEXO cannot therefore be
considered liable for its content.

Ce message, pieces jointes incluses, est confidentiel. Il est etabli a I'attention exclusive de ses destinataires. Si vous
n'etes pas un destinataire, toute utilisation, copie ou diffusion, meme partielle de ce message est interdite. Merci de
le detruire et d'en avertir immediatement I'expediteur. L'integrite de ce message ne pouvant etre garantie sur
Internet, SODEXO ne peut etre tenu responsable de son contenu.



